Итоговый тест по математике в 5 классе

1. Если 10 увеличить в 6 раза, будет
а) 16
б) 66
в) 60
2. Какое число пропущено: 469,…,471
а) 460
б) 480
в)470
3. 742 – это
а) 7 десятков 4 единиц 2 сотни
б) 7 сотен 4 десятков 2 единицы
в) 4 сотен 7 десятков 2 единицы
4. Меры длины.
1 дециметр =
а) 10 см
б) 1000 см
в) 100 см
5. Вычитание круглых десятков и сотен 740-300 =
а) 360
б) 400
в) 440
6.Какой знаменатель нужно записать, чтобы дробь была неправильной? ?
а) 2 7
б) 9
в) 5
7. Округлить до десятков 282
а) 290
б) 280
в) 270
8. Округлить до сотен 992
а) 900
б) 990
в) 1000
9.Во сколько раз 49 больше, чем 7
а) В 40 раз
б) В 56 раза
в) В 7 раз
10. 0 × 28 =
а) 28
б) 280
в) 0
[bookmark: _GoBack]11. Римская нумерация - декабрь
а) XI
б) X
в) XII
12. 520÷10=
а) 52
б) 30
в)500
13. 830 ÷100=
а) 8 остаток 3
б) 8 остаток 30
в) 83 остаток 0
14.620 руб. =
а) 62 коп.
б) 6 руб.2 коп.
в) 6 руб. 20 коп.
15. В веке
а) 10 лет
б) 100 лет
в) 1000лет






